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Questões. 
 
1.  Assuma o seguinte modelo macro:  
 

(1) Ms= 10 
(2) G = 4.2 

(3) Y =  2 K
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(4) C = 8 + 0.7  Y – 20 i 
(5) Ls = 0.5 (w/p) 
(6) I =  2+ 0.1 Y – 40 i 
(7) K = 100 
(8) Md = 0.2Y‐ 15i 
 
Determine P, i, Y.  
 
(Esta questão vale três pontos) 
 

Resposta:  P=0.998;Y≈54.29; i=5.57%.  
 
2.  Observe  os  seguintes  gráficos.    Acompanhando  o Modelo  de  Lewis,  cada  um 
deles  representa  um  país  em  diferentes  estágios  de  desenvolvimento.    Identifique  o 
caso de um país desenvolvido e sub‐desenvolvido.  Justifique suas respostas 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
  Esta questão vale dois pontos e a resposta deve estar justificada.  
 
3.  Recentemente o governo alterou a CLT, conjunto de normas legais que regula as 
relações  capital‐trabalho no Brasil.    Sem  entrar no mérito das  reformas, qual  seria o 
referencial teórico para reformas desse tipo ?  Keynesiano ? Clássico ? Seria uma Política 
de Emprego ? 
 
  Esta  questão  vale  dois  pontos  e  a  resposta  tem  que  estar  fundamentada  em 
termos teóricos.  
 
4.  Quais  são  os  vínculos  analíticos  entre  as  Políticas  de  Emprego  e  a  Teoria  do 
Capital Humano ? 
 
  Esta questão vale dois pontos 
 
5.  Indique as distintas interpretações teóricas (causas, conseqüências, alternativas 
de política, etc.) da existência de um mercado de trabalho informal. 
 
  Esta questão vale um ponto.   
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